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EXERCICE 1:

1. Montrer 'inégalité |x + x1 + X2 + - -+ + x| = |x] — (|x1] + | X2| + - -+ + | xp]) est vraie.
x*-y*’—ax+ay=0,

Xy = a?
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4. Résoudre les inégalités suivantes :

2. Résoudre le systeme d’équations suivant : {

1
3. Montrer que I'inégalité 1 + 1 + <3.
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5. Calculer la somme de I'expression suivante :

sinx+sin3x+sinbx+---+sin(2n—-1)x, x#kn, keZ.

EXERCICE 2:

1. Soit a, b, ¢, et d des nombres réels non négatifs. Démontrer que I'inégalité

a+b+c+d
— > Vabcd estvraie.

2. Soit a un nombre réel, déterminer tous les nombres complexes z qui satisfont chacune des égalités :

@ |z|2+2iz+2a(l1+1i)=0; (b) zlz|—az—i=0.
EXERCICE 3:
L _ 2x3 —13x*+29x - 20
1. Calculer I'intégrale suivante : ] = dx.
x> —6x+11
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2. Soita >0 et b > 0. Calculer la valeur de 'expression A= ———=pourx=—|[4/—-+1/—|.
x—-vVxt-1 2\Vb Va

EXERCICE 4 :

Dans un triangle ABC, la mesure de I'angle au sommet A est le double de celle de 'angle au sommet C, le
coté BC est plus long que le coté AB de 2cm, et AC = 5cm. Déterminer les longueurs des cotés AB et BC.
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